
2018年度　学校評価アンケート実施結果〈比較版〉

番号 評　　　　価　　　　項　　　　目
評　　価　　割　　合　　　[％] 肯定率

(今年度)
肯定率
(昨年度)

教
務
部

1
学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられるような授業
が行われているか。

73.5
78.8
77.8

73.8
83.5
61.7

生
徒
厚
生
部

2
基本的生活習慣の確立に関する指導が行われている
か。

78.8
90.5
79.6

81.5
91.0
72.3

進
路
部

3
進路目標の明確化及び実現に向けた適切な指導が行
われているか。

81.1
87.7
81.2

82.1
89.7
70.2

4
教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じてくれる
体制ができているか。

84.3
86.7
92.6

80.1
88.0
91.5

5 部活動が活発に行われているか。

87.4
88.8
98.2

89.4
86.9
85.1

6 生徒会活動が活発に行われているか。

80.3
86.0
88.9

79.1
84.4
87.3

7 有意義な学校行事があるか。

68.4
83.5
70.4

73.8
82.5
70.2

宗
教
部

8
キリスト教主義に基づく特色ある学校づくりに取り組んで
いるか。

87.9
96.2
70.4

93.1
97.0
57.4

生
徒
厚
生
部

9
災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている
か。

82.5
94.3
85.2

81.0
92.3
87.3

図
書
情
報
部

10
ＨＰや学年便りなどによって，学校の情報は保護者に適
切に伝えられているか。

86.8
83.1
76.0

84.6
83.6
80.8

生
徒
厚
生
部

２０１８年１２月実施

11.5 

10.1 

11.1 

20.7 

18.5 

18.5 

20.8 

25.9 

17.0 

26.7 

19.9 

38.9 

40.0 

37.4 

31.5 

25.4 

15.1 

27.8 

21.6 

22.2 

20.4 

36.8 

40.1 

24.1 

29.9 

31.4 

22.2 

33.7 

22.8 

20.4 

62.0 

68.7 

66.7 

58.1 

72.0 

61.1 

60.3 

61.8 

64.2 

57.6 

66.8 

53.7 

47.4 

51.4 

66.7 

54.9 

70.9 

61.1 

46.8 

61.3 

50.0 

51.1 

56.1 

46.3 

52.6 

62.9 

63.0 

53.1 

60.3 

55.6 

21.7 

20.0 

20.4 

16.0 

9.2 

11.1 

14.1 

12.1 

18.9 

10.5 

12.8 

7.4 

9.2 

10.2 

1.9 

15.7 

13.0 

11.1 

21.0 

15.5 

25.9 

9.2 

3.6 

22.2 

13.8 

5.4 

13.0 

10.9 

15.5 

22.2 

4.8 

1.2 

1.9 

5.3 

0.3 

9.3 

4.8 

0.2 

0.0 

5.3 

0.5 

3.4 

1.0 

0.0 

4.1 

1.1 

0.0 

10.6 

1.0 

3.7 

2.9 

0.2 

7.4 

3.7 

0.3 

1.9 

2.4 

1.4 

1.9 
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教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

各項目の回答は以下のとおりです。

よく当てはまる だいたい当てはまる
あまり当てはまらない 当てはまらない
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事
務
部

11
校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている
か。

66.2
69.6
50.0

72.1
81.3
61.7

生
徒
厚
生
部

12 日頃からいじめの早期発見に取り組んでいるか。

67.5
63.0
68.5

65.6
61.1
74.5

教
務
部

13 学校生活は充実しているか。

81.1
89.5
86.8

80.2
90.3
87.0

図
書
情
報
部

14
図書・視聴覚・ICT機器（ＰＣ）等の有効な活用がなされ
ているか。

79.1
82.8
75.9

82.7
85.3
72.4

生
徒
厚
生
部

15
健康管理及び安全衛生の指導がしっかり行われている
か。

84.2
88.3
79.6

80.7
87.7
70.2

総
務
部
会

16
本校における建学の精神・教育目標を理解している
か。

83.5
87.0
61.1

80.7
86.3
74.5

17
学習方法や学習計画、評価方法について指導している
か。

85.3
81.0
59.3

82.3
82.7
69.6

18 適切な量の家庭学習教材が与えられているか。

83.6
81.4
68.6

80.0
81.7
63.0

生
徒
厚
生
部

19
携帯電話・スマートフォン等の指導がしっかり行われて
いるか。

84.9
87.1
62.9

80.0
88.2
71.7

教
務
部

23.1 

18.3 

11.1 

18.0 

6.6 

24.1 

25.2 

34.2 

17.0 

29.9 

14.8 

25.9 

25.1 

15.3 

25.9 

25.8 

21.9 

13.0 

25.2 

18.6 

13.0 

27.6 

14.0 

13.0 

37.4 

30.2 

14.8 

43.1 

51.3 

38.9 

49.5 

56.4 

44.4 

55.9 

55.3 

69.8 

49.2 

68.0 

50.0 

59.1 

73.0 

53.7 

57.7 

65.1 

48.1 

60.1 

62.4 

46.3 

56.0 

67.4 

55.6 

47.5 

56.9 

48.1 

20.9 

24.0 

38.9 

22.6 

32.4 

25.9 

13.1 

8.8 

13.2 

16.1 

16.2 

20.4 

12.2 

11.6 

18.5 

10.9 

12.6 

35.2 

10.8 

18.3 

35.2 

10.4 

16.9 

24.1 

10.7 

11.7 

29.6 

1.9 

12.9 

6.4 

11.1 

9.9 

4.5 

5.6 

5.8 

1.7 

0.0 

4.8 

1.0 

3.7 

3.6 

0.2 

1.9 

5.6 

0.3 

3.7 

3.9 

0.7 

5.6 

6.0 

1.7 

7.4 

4.4 

1.2 

7.4 

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員

生徒

保護者

教員


